



«Татьянин день» в г.Камызяк Астраханской области был омрачен совершением двух особо тяжких преступлений

Оба преступления были совершены ранее судимыми лицами в состоянии алкогольного опьянения.

Примерно в 16 часов 25 января 2008 года 20-летний житель города Камызяк, ранее судимый за незаконный оборот наркотиков, выпив бутылку водки, решил продолжить праздник. Увидев двух мужчин, идущих за спиртным, он попытался навязать им свое общество. Тем не понравилось присутствие «лишнего рта», и один из них дал это понять незваному попутчику. Последний, не долго думая, нанес обидчику удар в живот кухонным ножом, правда, сразу перепугался содеянного, стал оказывать помощь и вызвал «скорую». Но спасти потерпевшего уже было нельзя – через некоторое время он скончался в больнице.

Подозреваемый был задержан, ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время ему предъявлено обвинение по ч.4 ст.111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть).

В тот же день в Камызякский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Астраханской области поступило сообщение о смерти 25-летнего мужчины.

Выездом на место происшествия установлено, что на голове и теле потерпевшего имеются кровоподтеки и ссадины. Его сожительница, находящаяся в состоянии сильного опьянения, не смогла пояснить ничего вразумительного.



Вскрытие показало, что смерть наступила в результате черепно-мозговой травмы.

Преступление было раскрыто «по горячим следам» - как выяснилось, именно женщина стала его причиной. Однажды она познакомилась на улице с одним односельчанином, и тот запомнил дом, в который зашла понравившаяся ему женщина. Некоторое время спустя он решил навестить ее вместе со своим приятелем.

Оба товарища находились в состоянии алкогольного опьянения, и им не понравилось, что дверь дома открыла не хозяйка, а мужчина, оказавшийся ее сожителем. Он также был пьян, и в грубой форме велел уходить незванным гостям. Но те оказались настойчивыми: избив преградившего им дорогу мужчину до потери сознания, они вошли в дом и продолжили застолье с его сожительницей. То, что потерпевший скончался, хозяйка дома поняла лишь на следующий день.

Оба подозреваемых задержаны и арестованы. Камызякским межрайонным следственным отделом им предъявлено обвинение по ч.4 ст.111 УК РФ. Ведется следствие.

08 Февраля 2008

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/622769>